ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



Distr. GENERAL

A/40/136 S/16965 19 February 1985 RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сороковая сессия
Пункты 22 и 40 предварительного
перечня*
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ
ВОПРОС О МИРЕ, СТАБИЛЬНОСТИ И
СОТРУДНИЧЕСТВЕ В ЮГО-ВОСТОЧНОЙ
АЗИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Сороковой год

Письмо Постоянного представителя Таиланда при Организации Объединенных Наций от 19 февраля 1985 года на имя Генерального секретаря

По поручению моего правительства и в дополнение к моему письму от 15 февраля 1985 года (A/40/131-S/16960) имею честь обратить внимание Вашего Превосходительства на следующие последние акты агрессии против суверенитета и территориальной целостности Таиланда, совершенные вьетнамскими войсками в Кампучии:

- 1. 6 февраля 1985 года в 17 ч. 30 м. вьетнамскими войсками было произведено около четырех выстрелов 70-миллиметровыми ракетами, содержащими боевые отравляющие вещества, которые упали на территорию Таиланда приблизительно в 2 км к северу от Бансанрочангана в округе Тапхрая провинции Прачинбури.
- 2. Іб февраля 1985 года между 05 ч. 40 м. и 15 ч. 50 м. вьетнамские войска обстреляли из артиллерийских орудий территорию Таиланда в районе Банкруат провинции Бурирам приблизительно в 13 км от тайландско-кампучийской границы. В результате пять таиландских жителей были убиты и семь человек получили серьезные ранения.
- 3. За период с 16 по 17 февраля 1985 года вьетнамские войска несколько раз вторгались на территорию Таиланда, а также совершили нападение на позицию таиландских войск на высоте с отметкой 472 приблизительно в I км от таиландско-кампучийской границы в округе Банкруат провинции Бурирам, в результате чего три таиландских солдата были убиты и 16 ранены.

^{*} A/40/50.

A/40/136 S/16965 Russian Page 2

Правительство Королевства Таиланд желает обратить внимание Вашего Превосходительства на эти отвратительные преступные акты, особенно на использование токсичного оружия против невинных таиландских жителей и перемещенных лиц из Кампучии на таиландско-кампучийской границе, преднамеренно совершенные вьетнамскими войсками в Кампучии в вопиющее нарушение основных прав человека, международного права и Устава Организации Объединенных Наций.

Правительство Королевства Таиланд глубоко сожалеет, что Ханой продолжает игнорировать неоднократные призывы к немедленному прекращению враждебных актов против Таиланда. Правительство Королевства Таиланд возмущено террористическими действиями Вьетнама и вновь требует, чтобы Ханой незамедлительно прекратил совершение этих кровавых актов против народа Таиланда, за последствия которых правительство Вьетнама должно нести полную ответственность.

Имею честь просить распространить текст настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 22 и 40 предварительного перечня, а также официального документа Совета Безопасности.

М.Л. Бирабон КАСЕМСРИ Постоянный представитель